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令和７年第２回新温泉町教育委員会議事録 

１ 日 時 令和７年２月２５日（火）午前９時４５分～午前１１時５０分 

２ 場 所 浜坂多目的集会施設 小会議室 

３ 出席者 山本教育長 

 （委 員）宮口教育長職務代理者、村尾教育委員、田中教育委員、岡田教育委員 

 （事務局）樹岡こども教育課参事、西脇生涯教育課長、桶本こども教育課課長補佐 

      鶴田こども教育課こども育成係長 

４ 会議録署名委員 宮口教育長職務代理者、村尾教育委員 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

  日程第１ 会期の決定 

  日程第２ 会議録署名委員の指名 

  日程第３ 教育長報告及び所管事務報告 

  日程第４ 議案第５号 校区外就学願の承認について 

  日程第５ 議案第６号 新温泉町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準 

             を定める条例の一部改正について 

  日程第６ 議案第７号 新温泉町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の 

             運営に関する基準を定める条例の一部改正について 

  日程第７ 議案第８号 新温泉町立学校給食センター管理運営規則の一部改正に 

             ついて 

  日程第８ 議案第９号 新温泉町学校のあり方検討委員会設置要綱の制定につい 

             て 

  日程第９ 議案第１０号 新温泉町浜坂Ｂ＆Ｇ海洋センター条例の一部改正につ 

              いて 

  日程第１０ 議案第１１号 新温泉町浜坂Ｂ＆Ｇ海洋センター管理規則の一部改 

               正について 

  日程第１１ その他    次回新温泉町教育委員会日程について 
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********    開会 午前９時４５分    ******** 

 

○山本教育長 令和７年第２回目の新温泉町教育委員会を開催させていただきます。

委員の皆様には、朝早くから御参集いただきましてありがとうございます。いよいよ

学校も１年間しめの時期に差しかかってきました。委員の皆様方には、３月には卒業

式、４月の入学式、たくさんの御足労をおかけすることになりますが、新温泉町の子

どもたちのため、お力をお貸しくださいますようお願いしまして、開会の挨拶にさせ

ていただきます。 

 日程の確認です。日程第１、会期の決定です。２月２５日１２時までの１日間とい

たします。 

 日程第２、会議録署名委員の指名です。宮口教育長職務代理者、村尾委員、よろし

くお願いいたします。 

 なお、前回の会議録の署名につきましては、今回は割愛させていただいております。 

 日程３、教育長報告及び所管事務報告に入ります。 

（別紙「教育長報告」を説明） 

○山本教育長 次に、所管事務報告に移ります。こども教育課の報告をお願いします。 

○桶本課長補佐 （議事日程資料２～１１ページを説明） 

○山本教育長 委員の皆様から何かございませんでしょうか。岡田委員どうぞ。 

○岡田委員 虐待の種類、どのような内容か教えていただければと思います。 

○山本教育長 樹岡参事。 

○樹岡こども教育課参事 大きくは２点で、身体的な虐待、暴力を振るわれるという

ものと、ネグレクトとなります。 

○山本教育長 子どもの体にあざが残っているのを園が見つけて、子どもから話を聞

いて、通報するような件数が何件かありました。 

ネグレクトについては、お風呂に入れてもらえてないとか、着ている被服がずっと一

緒だとかいろいろとありますし、見た目には分からないですけれども、小さい子ども

でそういった事案がありました。今後気をつけていきたいと思います。ありがとうご

ざいます。  

そのほかございませんか。村尾委員。 

○村尾委員 今の虐待の件ですけど、いろんなところで何件かが、現れたっていうこ
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とですか。 

○樹岡こども教育課参事 １園だけのことではありません。 

学校園では通告の義務がありますので、疑いがあれば出してもらう、そういう形で現

在取り組んでおります。 

○山本教育長 村尾委員。 

○村尾委員 教育支援センターに通っている中学生が中３で、次のステップにと言わ

れましたが、いい方向で動けているということでしょうか。 

○樹岡こども教育課参事 該当の生徒につきましては、進路先が決定して、次の準備

を進めているというところになります。 

○山本教育長 ありがとうございます。学校を出てしまって、それでおしまいという

ことではなくて、役場内の連携を図りながら、広く長く見ていく体制が必要だろうな

と思っています。そのほかございませんでしょうか。田中委員。 

○田中委員 虐待や不登校についての幼小連携がすごく大事だと思いますけれども、

先生たちが連携を取ってやっておられますか。 

○樹岡こども教育課参事 幼小連携の中でも出ておりまして、認定こども園に関して

は、保護者の寝る時間に子どもが影響されるということは、顕著に出始めてきていま

す。この辺りもかなり危機感を持って幼小、また中高も連携して取り組んでいこうと

いうことで共通理解を図っております。 

○山本教育長 今年度それぞれの園と小学校で、１年１年の架け橋プログラムという

のを作成し、入学してくる子にプログラムに沿って育てていくという取組を行ってい

ます。そのほかございますか。第３期子ども・子育て支援事業計画の報告に移ります。

鶴田こども育成係長報告をお願いします。 

○鶴田こども育成係長（議事日程資料１２～１９ページを説明） 

○山本教育長 委員の皆様から何かございませんでしょうか。村尾委員。 

○村尾委員 こども子育て支援事業計画についてですが、園児の保護相談支援事業で

すけれども、保健師、助産師が年３回は訪問するのは分かりますが、こども家庭セン

ターの３回はどういう意味ですか。 

○鶴田こども育成係長 家庭センターの事業は、福祉課が開催しております。令和８

年度にはこども家庭センターの設置が義務化されます。 

既に相談員は配置しており、事業展開はしています。３回というのは、現段階の見込
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み数となります。 

○山本教育長 この支援事業計画につきましては、計画案を示してパブリックコメン

トにて意見聴取を行わせていただいた経緯もあります。今ご意見をいただいた件につ

いては、担当課におつなぎすることとなりますが、手順を踏みながらまとめた計画で

ございますので、すぐに内容を変えてしますということは、困難かと思います。 

 そのほかございませんでしょうか。田中委員。 

○田中委員 放課後児童クラブが２か所ですけど、設置されていない校区の子どもた

ちの対応は、どのようにされていますか。 

○鶴田こども育成係長 送迎で対応しています。放課後児童クラブは拠点型という形

にして、浜坂地区、温泉地区に１か所で、その他の学校については、希望あれば送迎

対応させていただいております。 

○山本教育長 岡田委員。 

○岡田委員 浜坂地域みたいに学校の中に児童クラブがあると便利だなと思いますが、

温泉地域は、すこやかーにの２階から移動はしないのでしょうか。 

○鶴田こども育成係長 照来地区の利用者が多いので、すこやかーにに固定という形

になると思います。 

○山本教育長 ありがとうございます。委員会のほうでもいただけなかった意見です

ので、貴重なご意見を承りました。そのほかよろしいでしょうか。 

○山本教育長 ほかに何かご質問ありませんか。それでは次に生涯教育課の報告をお

願いします。 

○西脇生涯教育課長 （議事日程資料２０～４８ページを説明） 

○山本教育長 ご質問等ございましたらお願います。村尾委員。 

○村尾委員 第４次新温泉町人権施策推進計画の中で高齢者人権について記載されてい

ますが、施設利用で多目的集会施設の２階に上がりにくいとの意見を聞きますが、計

画には何か反映されているのでしょうか。 

○山本教育長 西脇生涯教育課長。 

○西脇生涯教育課長 多目的集会施設のエレベーター設置については、担当課として

何回も財政のほうに申し上げ、まだ予算が議会へ提案されるところで、議会で承認さ

れないと最終確定にはならないですけど、ようやく来年度設計についての予算を付け

ることができました。 
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○山本教育長 そのほかございますか。 

次に、日程第４、議案第５号について事務局より説明願います。 

〇桶本こども教育課課長補佐（議事日程資料４９～５０ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご意見ご質問があればお願いしたいと思います。

よろしいですか。それでは、採決を行います。議案第５号について、承認すること

にご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）承認することに決定いたしま

した。それでは、次に日程第５、議案第６号について、説明願います。 

〇桶本課長補佐（議事日程資料５１～５８ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご意見ご質問があればお願いしたいと思います。

よろしいですか。それでは、採決を行います。議案第６号について、承認すること

にご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）承認することに決定いたしま

した。それでは、次に日程第６、議案第７号について、説明願います。 

〇桶本課長補佐（議事日程資料５９～６６ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご意見ご質問があればお願いしたいと思います。

よろしいですか。それでは、採決を行います。議案第７号について、承認すること

にご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）承認することに決定いたしま

した。それでは、次に日程第７、議案第８号について、説明願います。 

〇桶本課長補佐（議事日程資料６７～７０ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご意見ご質問があればお願いしたいと思います。

よろしいですか。それでは、採決を行います。議案第８号について、承認すること

にご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）承認することに決定いたしま

した。それでは、次に日程第８、議案第９号について、説明願います。 

〇樹岡こども教育課参事（議事日程資料７１～７２ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご意見ご質問があればお願いしたいと思います。 

宮口職務代理。 

○宮口教育長職務代理者 ３条の中の（３）教職員関係団体というのは、具体的には

組合ですか。 

○樹岡こども教育課参事 教職員団体ということですので、その辺りも含めて想定し

ております。 

○宮口教育長職務代理者 （５）の地域関係団体っていうのは、例えば自治区とかか
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らの推薦ということですか。 

○樹岡こども教育課参事 自治区や区長会を想定しています。 

○宮口教育長職務代理者 分かりました。 

○山本教育長 よろしいでしょうか。それでは、採決を行います。議案第９号につい

て、承認することにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）承認するこ

とに決定いたしました。それでは、次に日程第９、議案第１０号について、説明願い

ます。 

〇西脇生涯教育課長（議事日程資料７３～７８ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご意見ご質問があればお願いしたいと思います。

よろしいですか。それでは、採決を行います。議案第１０号について、承認するこ

とにご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）承認することに決定いたし

ました。それでは、次に日程第１０、議案第１１号について、説明願います。 

〇西脇生涯教育課長（議事日程資料７９～８７ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご意見ご質問があればお願いしたいと思います。 

そのほか、委員さんの中で御意見や質問がありましたらお願いします。特にはありま

せんか。それでは、採決を行います。議案第１１号について、承認することにご異議

ございませんか。（委員全員「異議なし」）承認することに決定いたしました。 

それでは次に進めさせていただきます。日程第１１ その他 次回新温泉町教育委員会日

程について 事務局よりお願いします。 

○桶本課長補佐 次回は３月２８日（金）午後１時４５分開始で、会場は多目的集会施設

小会議室でお願いしたいと思います。 

○山本教育長 ご予定はいかがでしょうか。（委員全員了解）それでは次回は３月２８日

（金）午後１時４５分開始、会場は多目的集会施設小会議室でお願いいたします。 

 それでは、閉会の挨拶を宮口職務代理者お願いいたします。 

○宮口教育長職務代理者 今週は先週と違って、春のような天候が続くという予報も

出ています。特に体調の変化には十分気をつけていただいて、卒業式とか行事がいろ

いろありますので、よろしくお願いしたいと思います。本当に今日は御苦労さまでし

た。 

 

********    閉会 午前１１時５０分    ******** 


